Definicija 16.11 Mnozica A je Stevna, e velja velja |A| < Ry.

Definicija 16.12 Mnozica A je neStevna, Ce ni Stevna.

Izrek 16.13 Za vsako mnozico A so ekvivalentne n
1. A je stevna,

2. obstaja injektivna preslikava A — N,

A je prazna ali obstaja surjektivna preslikava N — A,

3.
4. obstaja surjektivna preslikava N — 1+ A,
5.

A je koncéna ali izmoforna N.
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Izrek 16.9 |A| < |B| natanko tedaj, ko je A =0 ali obstaja surjekcija B — A.

Definiramo preslikavo g : B — A takole:
9) =z:& f()=yV (Y ¢ fi(A) Nz =a)

Povedano malo drugace:
L cey € fu(A),

a ey & fx(A).

Ker velja g o f =idy, je g retrakcija in zato surjektivna.

je injektivna preslikava.

Dokaz. Denimo, da je f : A — B injektivna in A # (). Torej obstaja neki a € A.

Obratno, denimo, da je A prazna ali obstaja surjekcija f : B — A. Ce je A prazna, je
edina preslikava ) — B injektivna. Ce je f : B — A surjektivna, ima prerez (zakaj?), ki
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